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Підтримка спорту й допомога захисникам і
медзакладам: що відомо про діяльність
фонду "Ба.Лу" та Миколи Кравченка

Олена Скобцева
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Сумська область - один із найнапруженіших регіонів України.
Щоденні обстріли, прифронтове становище та постійна загроза
змушують місцеві волонтерські ініціативи працювати, як повноцінні
структури з чіткими функціями і зонами відповідальності. Саме
такою став благодійний фонд "Ба.Лу", заснований Миколою
Кравченком у травні 2022 року.

Повна назва фонду - "Благодійний альянс людей України", розповів
він для OBOZ.UA. Рішення створити окрему благодійну структуру
стало логічним продовженням волонтерської роботи, яку Кравченко
розпочав після початку повномасштабного вторгнення.

"У Сумах, де люди живуть під сиренами й вибухами, волонтерство
не виглядає як "активність". Це робота, яка має бути зроблена",
- підкреслив пан Микола.

За його словами, наразі фонд працює одразу в кількох напрямах:
підтримка дитячого і професійного спорту, допомога захисникам,
медичним закладам, установам соціальної сфери й освіти, а також
внутрішньо переміщеним особам і соціально вразливим верствам
населення.
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Ліквідація наслідків обстрілів

Одним із ключових напрямів роботи фонду стала оперативна допомога
постраждалим від ворожих ударів. У 2024 році волонтери "Ба.Лу"
почали долучатися до ліквідації наслідків обстрілів: команда
однією з перших прибуває на місце трагедії та одразу розпочинає
роботу. Першочергове завдання - відновити так званий "теплий
контур", тобто якнайшвидше зробити приміщення придатним для
проживання після вибухової хвилі.

Слід підкреслити, що фонд тісно співпрацює з ДСНС міста й
області, підрозділами Червоного Хреста, а також волонтерськими
організаціями "Проліска", "Добробат", "Lion Volunteer" та іншими.
Серед соціальних ініціатив - безкоштовні тренінги з домедичної
допомоги для сумчан і проєкт "Помітний пішохід", у межах якого
містянам роздають світловідбивні елементи та проводять короткі
інструктажі з безпеки на дорогах у темну пору доби.

Підтримка захисників

Кравченко зазначає, що підтримка Захисників України стала
найбільш ресурсомістким напрямом роботи фонду. При цьому значна
частина цієї діяльності свідомо не висвітлюється публічно.

"Є речі, про які варто говорити лише тоді, коли настане мир", -
каже він.
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Водночас публічним і системним є проєкт "Вдячність героям",
реалізований спільно з ветераном Назаром Двірченком та його
громадською організацією "Палай".

Проєкт "Вдячність Героям" реалізується для підтримки ветеранів та
військовослужбовців після повернення з фронту.

Основні напрямки проєкту полягають у ⁠спортивній реабілітації
ветеранів; ⁠психологічній підтримці та соціалізації;⁠ ⁠тренуваннях
із боксу, кросфіту та кіберспорту; ⁠роботі у шпиталях і виїздах до
важкопоранених ветеранів додому; а також ⁠організації оздоровчих
та адаптаційних заходів.

Мета проєкту - допомогти ветеранам повернутися до цивільного
життя через спорт, спілкування та підтримку побратимів.
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Паралельно з гуманітарною діяльністю фонд
"Ба.Лу" розвиває спортивну інфраструктуру

Спортивний клуб "BALU", заснований ще у 2018 році, сьогодні
об'єднує п'ять залів в Україні - три у Сумах, один у Тростянці та
один у Бердичеві. У секціях тренується понад 500 спортсменів.
Безкоштовні тренування від початку були орієнтовані на тих, хто
найчастіше залишається поза спортивною системою: дітей із
багатодітних і малозабезпечених родин, підлітків із непростими
життєвими обставинами. Разом із благодійним фондом і міжнародною
лігою BFLpro клубу вдалося вибудувати повний цикл підготовки -
від перших занять у дитинстві до виходу на професійний рівень.

"Завдяки спільній роботі СК "Балу", БФ "Ба.Лу" та BFLpro вдалось
вибудувати повний цикл підготовки спортсменів - від перших кроків
у спорті до виходу на професійний рівень", - ділиться Кравченко.

Довідково про Миколу Кравченка

Микола Кравченко - фундатор спортивного клубу "BALU",
благодійного фонду "Ба.Лу", президент Сумської обласної федерації
боксу, віцепрезидент Федерації боксу України, засновник
професійної ліги єдиноборств BFLpro, президент Сумської обласної
федерації кікбоксингу WAKO, а також Сумської обласної федерації
змішаних єдиноборств ММА.
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